BIt Market Services

Informazione Data/Ora Ricezione
Regolamentata n. 19 Maggio 2016
0958-87-2016

MTA

Societa' : BANCO POPOLARE

Identificativo : 74625

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : BCOPOPOLAREN01 - MARCONI

Tipologia : AVVI 16

Data/Ora Ricezione : 19 Maggio 2016 18:28:12

Data/Ora Inizio : 19 Maggio 2016 18:43:13

Diffusione presunta

Oggetto : Fusione per incorporazione di Tiepolo

Finance 2 S.r.l. nel Banco Popolare:

pubblicazione del verbale di approvazione

della fusione

Testo del comunicato

Vedi allegato.



COMUNICATO STAMPA

Verona, 19 maggio 2016

Fusione per incorporazione di Tiepolo Finance 2 S.r.l. nel Banco Popolare: pubblicazione del verbale di approvazione della fusione

Facendo seguito al comunicato stampa del 31 marzo 2016, si informa che il verbale del Consiglio di Amministrazione del Banco Popolare del 10 maggio 2016 - redatto ai sensi dell'art. 2505, secondo comma, del codice civile e dell'art. 33.2, ultimo comma, dello Statuto sociale - relativo all'approvazione del progetto di fusione per incorporazione nel Banco Popolare di Tiepolo Finance 2 S.r.l., è a disposizione del pubblico, in conformità alla normativa vigente, presso la sede sociale, Borsa Italiana S.p.A., nonché pubblicato sul sito internet del Banco Popolare www.bancopopolare.it (sezione "Investor Relations") e sul sito internet del meccanismo di stoccaggio autorizzato www.emarketstorage.com.

1

Fine Comunicato n	.0958-87
-------------------	----------

Numero di Pagine: 3